

### Erratum

'Thermal decomposition of some nitroanilinoacetic acids' by K U B Rao and S R Yoganarasimhan, Proc. Indian Acad. Sci. (Chem. Sci.), 95, pp. 309-314, 1985.

Line 6 in table 2 should be read as

179 5-91 224 8-92  $M^+ - COOCH_2CH_3 - OH$